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Iniciado em segunda, 10 mai 2021, 10:02
Estado Finalizada
Concluida em segunda, 10 mai 2021, 11:18
Tempo empregado 1 hora 16 minutos
Avaliar 1,00 de um maximo de 10,00(10%)

Questado 1

Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

1 4
Tome g > 0. Entéo a série Z;:iol fﬂ% é convergente se:

a qg<g.
b. g€ (0,%)
c. ¢>0
d. q:%.
e g¢>1.

Aresposta correta é: g > é .

Questdo 2
Incorreto

Atingiu 0,00 de 2,00

Sejaa; =2 eay 1 =2— 2+La para todo nn > 1. Considere as seguintes afirmagdes:
(i) A sequéncia a,, ¢ limitada inferiormente por /2 e lim,,_, . o ap, = v/2 + %

(i) A sequéncia a,, é crescente e lim,, ., , a, = V2.

(iii) A sequéncia a,, é decrescente e a,, > v/2,Vn .

(iv) limvn%Jroo an = \/§ + %

Escolha uma opgao:

a. Todas sdo falsas.

b. (iv) é a dnica verdadeira.
(241) é a Unica verdadeira.

d. (%) éa unica verdadeira.
(i

i1) é a Unica verdadeira.

A resposta correta é:
(412) é a dnica verdadeira.
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Questao 3
Incorreto

Atingiu 0,00 de 2,00

Considere as sequéncias a, = Vn? +3n —n eb, = (cos(%))”2 . Podemos afirmar que:

lim, ,,y a, =+oc0 elim, .., b, =4o00.
1
lim, ,, a, =+ elim, .. b, =e2.

. _ 3 : —
G hmn%%»oo ap = 5 € hmn%%»oo bn =G

o |

lim, , o a, =400 elim, ,, b, =€
1

. 3 .
€ lim, . o G, = 5 elim, , o b,=e 2.

o=

A resposta correta é: lim,, . o, a, = % elim, ,, b, =¢€

Questao 4

Incorreto

Atingiu 0,00 de 2,00

. P . +00 3 . .
Considere a série infinita > '] (—1)" ! (:—1)2 e assinale a alternativa correta:
nr_

a. A série converge absolutamente.
b. A série diverge.

c. A série converge condicionalmente.

3
d. 0 termo geral da série absoluta, i.e. (2"—1)2 ndo converge para zero.
P

3
€. 0 termo geral da série absoluta, i.e. (2"—1)2 é crescente.

n2—

A resposta correta é:
A série converge condicionalmente.



Questao 5
Incorreto

Atingiu 0,00 de 1,50

+oo k(n!)
n=1 (n|)k

Considerando k > 1 e a série Z " . Podemos afimar que os valores de x para que a série seja divergente sio:

a. Nenhuma das outras alternativas.
b. zeRtalque0<x<1. x
c. x€Rtalque—k<z<k.

d. Qualquerxz € R.
e. xERtalque—1<z<1.

A resposta correta é:
Nenhuma das outras alternativas.

Questao 6

Incorreto

Atingiu 0,00 de 1,50

1
. . . +o00 en
Qual é o maior conjunto tal que ) <-z" converge:

a. xE€Rtalque—-1<z<1. x

b. Paraqualquerz € R.
c. zeRtalque—e<z<e.

d zeRtalqued<ax<1.

e. xe€Rtalquel<z<e.

A resposta correta é: Para qualquer z € R.

< Simulado de 15min [03/05/21 - 11h25]
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